

Новая площадка не значит безопасная

Упасть на детей и травмировать их может карусель! Причём катаются на ней десятки малышей в центре Иркутска. Они считают, что аттракцион шатается специально.

Александр Евстафьев привёл детей на площадку на Нижней Набережной, но разрешил качаться только на качелях. Увидел, что карусель сломана, но десятки детей все равно её раскачивают. Маленькую Лизу мама к ней даже близко не подпускает. Ведь на её глазах чуть не покалечило ребёнка.

- Вчера девочка упала и ударилась головой об асфальт. Детям же не запретишь туда залазить. Есть вопрос по поводу остальных качелей, можно ли вообще на них качаться, - говорит иркутянка Наталья Мологина.

Жалобы уже поступили в администрацию Иркутска. Чиновники рассказали, площадку сделали к открытию Нижней Набережной. Но, видимо, слишком торопились.

В городской администрации нам сообщили, что сегодня качели должны демонтировать и провести их доработку. Однако сейчас на площадке играют дети, и только за полчаса съёмки мы успели снять отсюда более десяти малышей, ну а если нас не будет, предупреждать об опасности их будет некому, поэтому мы решили оставить здесь предостерегающее объявление.

ЧП на детской площадке в нашем регионе уже было. В августе в Ангарске двухсоткилограммовый турник упал на десятилетнюю девочку. Она погибла. Тогда с просьбой не допустить повторения ситуации к губернатору области Дмитрию Мезенцеву обратился уполномоченный по правам ребёнка в регионе Семён Круть:

«Прошу дать указания мэрам муниципальных образований провести проверки детских площадок во всех территориях региона».

По данным на 20 сентября, пока ответов от органов муниципальной власти не получено.

Активно проверки детских площадок в Иркутске шли год назад. Тогда во многих дворах появились некачественные качели и турники. Они шатались и могли упасть. Подрядчика наказали, городки привели в порядок. Когда безопасной станет эта площадка, пока не известно. Дату открытия определяет подрядная организация, которая занимается реконструкцией Нижней Набережной. Но в любом случае перед открытием городка проверку проведут специалисты комитета по ЖКХ администрации Иркутска, чтобы чрезвычайных случаев здесь больше не было.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

